Rendelkező nyilatkozat a befizetett adó 1+1%-áról (A 0753-D lap kitöltése)

Az összevont adóalap utáni, a kedvezmények és az önkéntes kölcsönös pénztári egyéni számlára, valamint a nyugdíjelőtakarékossági számlára Ön által átutalni rendelt összeg levonása után fennmaradó befizetett adójának 1+1 százalékáról rendelkezhet:

· az Ön által támogatni kívánt társadalmi szervezet, alapítvány, közalapítvány, az előbbi kategóriákba nem tartozó könyvtári, levéltári, múzeumi, egyéb kulturális, illetve alkotó- és előadó-művészeti tevékenységet folytató szervezet, vagy külön nevesített intézmény, elkülönített alap javára, és

· az Ön által támogatni kívánt valamely bíróság által bejegyzett egyház vagy a költségvetés valamely kiemelt előirányzata javára.

Ha csak az egyik körbe tartozó kedvezményezettet kíván támogatni, a lapon található másik nyilatkozatra szolgáló adatmezőt húzza át.

Az azonos kedvezményezetti körbe tartozó szervezetek közül csak egy javára rendelkezhet.

A rendelkező nyilatkozaton a kedvezményezett adószámát, illetve az egyházak, és a kiemelt előirányzatok esetén a technikai számot kell feltüntetni.

Nem érvényes a rendelkezés, ha a nyilatkozatát 2008. május 20-áig nem küldi meg (juttatja el) az adóhatósághoz és adóját az Önre vonatkozó törvényes határidőig nem rendezi!

A nyilatkozata továbbá csak akkor érvényes, ha

· azt az adóbevallási nyomtatvány részeként küldi be a bevallás részét képező lapon, feltüntetve a nevét, adóazonosító jelét (ennek hiányában adószámát); vagy

· azt az adóbevallási nyomtatvánnyal együtt küldi be a bevallás részét képező lapon, de lezárt, saját adóazonosító jelével ellátott borítékba teszi; vagy

· a bevallás részét képező lapon, de lezárt, saját adóazonosító jelével ellátott borítékba teszi (a borítékon a nevét, lakcímét is feltüntetheti) és személyesen vagy postai borítékban postán juttatja el az adóhatóságnak;

· az adóbevallását elektronikus úton történő benyújtása esetén, a rendelkező nyilatkozatát elektronikus űrlapon is megteheti (meghatalmazott esetén külön meghatalmazás alapján) vagy választhatja az előző pont szerinti rendelkezési módot.

Amennyiben a rendelkező nyilatkozatát bevallásához csatolja, azt a bevallás első oldalán is jelezze. Az erre szolgáló négyzetbe X-et írjon, ha nyilatkozatot csatolt borítékban vagy a nélkül a bevallásához.

A rendelkező magánszemélyek adatai természetesen továbbra is adótitoknak minősülnek.

A rendelkezéshez erre szolgáló nyilatkozat lapot talál a bevallási csomagban.

Ha Ön él a rendelkezési jogával, akkor a következő év elején az APEH honlapján megnézheti, hogy az Ön által kitölteni kedvezményezett szervezet szerepel-e azon kedvezményezettek között, amelyek részére az 1 százalékot kiutaltuk.
