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1. Általános tudnivalók:
A képzések 2012 szeptemberben indulnak, a III. kerületben az Alternatív Közgazdasági Gimnázium épületében.
Kollégiumunk nincs, de az iskolától néhány percnyire van egy kollégium, ahol a hallgatóink évek óta mindig kapnak helyet.

A képzéshez diákhitelt nem lehet felvenni.

A tanítás rendje a középiskolai munkarendnek felel meg, csak kicsit hosszabbak a napok a gyakorlatok miatt.

Jelentkezni 2012. tavaszától lehet az iskola titkárságán érettségi bizonyítvánnyal, 1500 forinttal és fényképpel. Aki még nem érettségizett, annak a sikeres érettségi vizsga után be kell mutatnia a bizonyítványát, felvétele csak akkor válik véglegessé. 
A személyes megjelenésre a jelentkezésnél szükség van, mert a nyilatkozatot személyesen kell aláírni. Előzetes jelentkezés a mellékelt lap kitöltésével lehetséges. A pontosan kitöltött lapot az akg@akg.hu címre kell elküldeni!
2. A művészeti képzések:

Képzéseink:

a) Alkalmazott fotográfus

b) Díszlet- és jelmeztervező asszisztens

c) Ötvös – fémműves

A művészeti képzésekre alkalmassági beszélgetés lesz 2012. április 11-én 10 órai kezdettel. (pótjelentkezés: 2012. június 29. Az esetlegesen megüresedő helyek iránt 2012. augusztus 27-31. között lehet érdeklődni.) 
A felvételire a jelentkezőktől saját maguk által alkotott munkákat (rajzokat, fotókat, elkészített tárgyakat kérünk, illetve olyan képeket, melyek fontosak számukra). Az alkalmasságin arról szeretnénk meggyőződni, hogy a jelentkezőnek kialakult pályaképe van, valóban a választott szakmára készül, tisztában van az ahhoz szükséges feltételekkel. Felmérjük a képességeiket, és bizonyos tudásukat is. Igazi szakmai előképzettség nem szükséges. 
Van egy alapdíj, ami a tanulmányi eredmények függvényében később fel és le is módosulhat, akár meg is szűnhet, sőt lehet ösztöndíjat kapni a kiváló tanulmányi eredményt elérőknek. Az induló alap az első félévre 8 ezer forint/hó. Ez változik meg a tanulmányi eredmények és a szociális helyzet függvényében.

a) Alkalmazott fotográfus

A felvételire maximum 20 saját képet (az esetleges felvételi mappa is megfelelő), és néhány kedvenc képet hozzanak. A felvételi beszélgetés tárgyát a hozott képek és a felvételiző kedvenc fotósai képezik. Ezen kívül az általános műveltséget és a művészettörténeti ismerteket is figyeljük.
b) Díszlet- és jelmeztervező asszisztens

A felvételizők hozzanak magukkal néhány jelmeztervet a varázsfuvola által ihletve (a zene az internetről letölthető http://opera-balett.blogspot.com/2010/11/mozart-varazsfuvola.html , ha esetleg nincs meg otthon). A felvételi gyakorlati feladatból (műveltségi és motivációs tesztből) és szóbeli beszélgetésből áll a felvételiző mappája (otthoni munkák: bármilyen festmény vagy grafika, szobor, esetleg elkészült ruha stb.) alapján.
c) Ötvös – fémműves

A felvételin a kézügyességet és a fantáziát vizsgáljuk. Ezt egy megadott tárgy elkészítésének folyamata és az elkészült tárgy alapján. A szóbelin általános műveltségről és a művészettörténetben való jártasságról kell számot adni.
                                                                                                                                                                                           

