Alapvizsga
Gyermekbénulás:

· bénulás: ha egy izom, vagy izomcsoport aktív mozgásra képtelen, akkor beszélünk bénulásról

- 
két típusa van: centrális: agy vagy gerincvelő károsodás miatt a mozgatópályák                      működésképtelensége
perifériáris: gerincvelő melletti idegdúcok vagy környéki idegek megbénulása, ez áll fenn a járványos gyermekbénulásnál

poliomyelitis: nevét a gerincvelő első szarvának latin nevéből kapta

· a betegség lappangási ideje 10 nap

· két fázisa van a betegségnek: 

Influenzás: torokgyulladással és lázzal kezdődik, majd fáradékonyság és nyomásérzékenység léphet fel
Bénulásos fázis: általában a lábon kezdődik, majd 2-3 hétig fokozódik

· leggyakoribb az egy lábra

· két lábra

· végtagokra

· legsúlyosabb esetben légző izmokat érint

Minél előbb elkezdik a kezelést, korai aktív tornával, annál jobban lehet pótolni a nem mozgó izmokat, a még megmaradtak túlműködtetésével. Ezek a terápiák nagyon fárasztóak és sajnos nem járnak igazán látványos sikerekkel.
A betegség kórtörténete:

A gyermekbénulás egyidős az emberiséggel. Kr.e. 1400-ból vannak az első írásos emlékek egy furcsa, bénulással járó betegségről. Később a 19. században terjedt el a fejlett országokban. Magyarországon az első járvány 1931-ben volt. Miután Salk 1953-ban előállította az első vakcinákat, szinte azonnal elkezdték oltani a gyerekeket. Hazánkban az utolsó kiemelkedő járványok 1957-ben és 1959-ben zajlottak, mindkét esetben 2000 körüli megbetegedéssel.  1957-ben már Magyarországon is oltottak. 1972-ben regisztrálták az utolsó importált esetet.
Salk és Sabin:

 Jonas E. Salk amerikai tudós fejlesztette ki az oltási vakcinát. 1953-ban sikerült előállítania egy háromtípusú poliovírust elölt állapotban tartalmazó készítményt. Ezt a vakcinát majomvese sejtkultúráján tenyésztik ki. Ez a készítmény ellenszérum kialakítására készteteti a szervezete. 

Először két-három hónapos korban kapják meg a gyerekek a három oltásból álló alapimmunizálást elősegítő szert. Majd iskolás korban még egyszer oltják őket.

Albert Bruce Sabin szintén amerikai származású. Az ötvenes években dolgozta ki egy olyan cseppnek az ötletét, ami csak a bélcsatornában szaporodik. Ezzel gátolva meg a káros poliovírue megtelepedését. Ezek a cseppek élő kórokozót tartalmaznak az oltóanyaggal szemben. 
A Sabin cseppeket négyszer kell megkapnia egy gyereknek 3, 4, 15, és végül 36 hónaposan.

Magyarországon 1957-től kezdődött az oltás és ebben nagy szerepet játszott Koch Sándor, vele beszélgettem.

Interjú Koch Sándorral

Miért lett orvos?
Mindig is érdekelt a biológia, apám minerológus volt. Édesanyám természetrajzot és fizikát tanított. Nagyapám pedig földrajz és természetrajz tanárként végzett.
Akkoriban akit érdekelt a biológia az orvosira kellett, hogy menjen. Jó érettségim volt, így beiratkozhattam az egyetemre (régen nem úgy mentek a dolgok, mint most) Akkor az egyetemen természetrajzot lehetett tanulni. Ha az orvosi pályát választom esetleg kórélettant. 

Az egyetem első évében a Szövettani Intézetben dolgoztam. Majd behívtak katonának. Egy évvel később (45-ben) jöttem haza a hadifogságból. Azonnal visszairatkoztam az egyetemre.

46-tól a Mikrobiológiai Intézetben dolgoztam. Első dolgozatomat 48-ban írtam meg. 

Miért választotta a kutatást? 
A Mikrobiológiai Intézetben lépfene kutatással foglalkoztam. Ezt a részt ismertem elég jól. Úgy gondoltam az emberek túl bonyolultak számomra, meg olyan sok mindent lehet ott kutatni. Az állatok rúgnak meg szúrnak. A baktériumok már elég kicsik, de a vírusok még kisebbek, ez lesz a legjobb gondoltam.

Abban az időben keveset tudtak a vírusokról, körülbelül ennyit: élettelen, táptalajon nem nő, szűrhető, kisebb, mint egy baktérium, immunológiailag viszont olyan, mint a baktérium, de olykor megeszi azt. 
Még 46-ban csináltam egy tenyésztést, akkor 150 egeret kellett beoltani, ez egy járványtani felmérés volt. Folyamatosan kontrolláltuk a már beoltott egereket. Az állatokkal csak egy baj volt, hogy drágák voltak.

Viszont ekkoriban jöttek rá, hogy a tyúktojásban majdnem minden vírus tenyészthető. 

29 évesen kerültem a Humánoltóanyag Intézet vírusosztályára. Itt először a himlő elleni vakcinát kellett kidolgozni. Ezt úgy csináltuk, hogy a báránynak levágtuk a hasán a szőrt, majd egy kisebb területen bedörzsöltük himlő vírussal. Vártunk egy hetet, ekkor beteg lett a bárány, így már el is tudtuk kezdeni tenyészteni a vírust. 
Később a honvédségnek csináltunk vakcinákat a tífusz ellen.

Hogyan kezdett el a polioval foglalkozni?
Az ötvenes években nagy járvány polio járvány dúlt Magyarországon. Ekkor már Salk kifejlesztette a vakcinát. De ez még Magyarországon nem volt használatos, még nem oltották a gyerekeket. Viszont az egyik miniszter fia beteg lett, így kiadták az utasítást, hogy itthon is kezdjék el a polio elleni vakcina gyártását. 
Csak azt nem tudták eldönteni, hogy ki termelje a Salk vakcinát. Végül az OKI (Országos Közegészségügyi Intézet) mellett döntöttek. Azt is tudtomra adták, hogyha nem sikerül a vakcina előállítása fölakasztanak. Hamar megértettem, hogy gyorsan jó eredményt kell felmutatnom. Így az OKI ápolóképzőjének egyik termét rohamos gyorsasággal átalakítottuk. Koppenhágában megtanultuk a vírus tenyésztését, itthon pedig megcsináltuk a szövettenyésztést. Majd Koppenhágában három hónapig folyt a vakcina gyártása. 

A polion három dolgot kellett végrehajtani:

1. Fertőző vírus, de csak tömegben

2. Formalinnal inaktiválni kellett, így a tulajdonságai megmaradtak, de nem fertőzött
3. Szűrni kellett a vírust, mivel összeragadtak

A vakcina próbáját Dániában csináltuk meg, szerencsére minden rendben volt.

Ezek után a magyar gyerekeket mind beoltottuk, két hétig csak ezzel foglalkoztunk. Majd úgy mond háziőrizetben kellett lennem két hétig, míg meg nem bizonyosodtak róla, hogy minden rendben van a vakcinákkal. Azt mondták maradjak a telefon közelében.  Szerencsére minden rendben volt. 

A vakcinához majomvese sejt kellett, mivel ezen tenyésztettük a vírust. Így a majmokat az Intézet kertjében tároltuk, ketrecekben.  A majmok közül is csak a cerkófmajom veséje alkalmas a tenyésztésre, ott viszont négy nap alatt elérhető eredmény. Egy időben nem nőtt a majomvesén a vírus. Nagyon megijedtünk, hogy így hogyan leszünk készen a megadott mennyiségű vakcinával. Az egész laboratóriumot átvizsgáltuk, mindent ellenőriztünk, de nem találtunk semmi hibát. Majd kiderült, hogy nem rég cserélték ki a csöveket az épületben, így fenol került a vízbe, ami akadályozta a majomvesén a vírus növekedését.
Hogyan terjedt el Magyarországon a Sabin csepp?

Egy lebénult orosz tudós kutatásaiban segédkeztem. Majd itthon is kísérleteztünk ezzel a szerrel. Azért is jobb a Sabin csepp, mert kevesebbet kell belőle előállítani. A polio vírus a bélben telepszik meg, viszont a Sabin csepp szedésekor az emberben pont itt a belekben telepedik le a vírus, így kiszorítja a poliot. Innen megy a gerincvelő felső szarvába a fertőzés.

Mielőtt elkezdték oltani a gyerekeket, évente 2000-3000 ember betegedett meg. Ezek után a számuk lecsökkent egy-kettőre.

Ismert- e poliosokat?

Egyik barátom körbevezetett a kutatóintézetben, mikor a vakcina elkészítésében kérte a segítségemet. Minden termet megmutatott nekem. A sor végére hagyta viszont a gyermekbénulásos betegek kórtermét. Amikor bementem összeszorult a szívem. Apró gyerekek feküdtek vastüdővel a kórteremben. Ezzel teljesen meggyőzött a barátom, hogy a polio vírus ellenszerének kifejlesztésével kell foglalkoznom.

Mivel foglalkozott a poliomyelitis kutatások után?

Iránban egy virológiai kutatóintézet megalapításában segédkeztem. Maga az út elég jól sikerült. Bár nem voltunk túl szorgalmasak, mégis minden rendben ment.

Később az ELTE-n tanítottam. Az ottani legjobb fejű diákjaimat hívtam el magamhoz. A lakásomban így egy kis klubot alapítottunk.

Közben Párizsban voltam egy évig. A Pasture Intézet igazgatója hívott meg engem Párizsba. Ott találkoztam Jacobbal és Monoval, igen ők a Nobel-díjas kutatók. 
Vakcinából indult a gyermekbénulás-járvány
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A már legyőzöttnek hitt poliovírus a leküzdésére használt vakcinából éledt újra és okozott halálesetekkel és bénulásokkal járó járványt egy közép-amerikai szigeten, Hispaniolán. A vírus egyéves erősödési folyamata alatt nemcsak helyreállította a legyengítése érdekében kiiktatott gént, de magába épített egy újat is a vele rokonságban álló egyik enterovírusból, ezzel is javítva fertőzőképességét.  "Igazi huszárvágás" - nyilatkozott a találékony, veszélyes ellenségnek szóló kényszerű elismeréssel Mark Pallanch, a kutatási eredményt közreadó csoport tagja a vírus stratégiájáról a Nature magazinnak.  A poliovírus, az egyik legveszélyesebb gyermekbetegség, a járványos gyermekbénulás okozója még az ötvenes években is számos tragédia felelőse volt világszerte. 

Két gyermek halálát okozta a vakcina  

Az amerikai földrészen 1999-ben jelentették be hivatalosan a poliovírus kiirtását. Ugyanebben az évben azonban a karibi szigetvilághoz tartozó Hispaniolán (Dominika és Haiti található itt) járvány tört ki, tizenkilenc gyermek bénulását és kettő halálát okozva. Az esetet vizsgáló Olen Kew virológus, az USA atlantai Betegség Ellenőrzési és Megelőzési Központjának munkatársa vezette kutatócsoport mostanra készült el jelentésével, amelyben megállapítja, hogy a betegség forrása minden bizonnyal egy haiti kisgyermeknek - egy évvel korábban - adott OPV (Oral Polio Vaccine - szájon át alkalmazott polio vakcina) volt.  

Megerősödött a vírus  

Az élő vakcina-vírus ugyanis az immunissá vált szervezetben is képes szaporodni, s kiürülve a környezetet is megfertőzni. Persze jó esetben csak annyi történik, hogy a fertőzöttek is immunissá válnak - ha még nem voltak -, hiszen a vakcina erre van kitalálva. De bizonyos, szerencsétlen egybeesések - a vírus mutációs eredetű önjavítása, valamint az oltás szinkronizálásának hiányosságai a hispaniolaihoz hasonló tragikus változathoz vezethetnek, mint ahogy azóta megtörtént Egyiptomban és a Fülöp-szigeteken is. Hispaniola egyes vidékein a védőoltás a gyerekek 20 %-nál is késésben volt, így ők sokkal fogékonyabbak voltak az egyre erősebbé váló vírussal szemben.  

A nagyobb bajok elkerülése érdekében a kutatócsoport azt javasolja, hogy a szájon át adható polio vakcinát vonják ki a forgalomból, miután - összehangolt akcióban - a világ populációjának azt a maradékát, amely még nem részesült védőoltásban, immunizálták. A Nature szerint a kutatóközpont munkatársai már hozzá is kezdtek a tervek elkészítéséhez. 
Száznál is több gyermeket sújthat a jemeni gyermekbénulás-járvány, még mielőtt sikerülhet megfékezni - közölte az Egészségügyi Világszervezet (WHO) szóvivője kedden a szervezet genfi székhelyén.
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Az arab ország Egészségügyi Minisztériumának egyik tisztségviselője hétfőn a jemeni fővárosban bejelentette: 40-re emelkedett azon gyermekek száma, akiknél megállapították a betegséget. Vagyis majdnem kétszeresére nőtt a megbetegedések száma azóta, hogy a WHO április végén megerősítette 22 gyermek paralízises megbetegedését Jemenben. Oliver Rosenbauer WHO-szóvivő szerint ráadásul további gyanús eseteket vizsgálnak.
A főleg öt év alatti gyermekeket megtámadó betegség visszafordíthatatlan bénulást okoz. Legutóbb 1996-ban jelentettek beteget Jemenből, de a gyermekparalízis ellen beoltott gyerekek alacsony aránya miatt a betegség vírusa könnyen terjed a WHO szerint. Az ENSZ Gyermekalapja (UNICEF) segítségével még májusban tartanak egy országos oltást. Rosenbauer szerint a szórványos járványkitörések gyors, hatékony oltással megfékezhetők.
A gyermekbénulás az utóbbi két évben Jemenen kívül 14 olyan országban ütötte fel ismét a fejét, amely korábban mentes volt tőle: 13 afrikai országban és Szaúd-Arábiában. A múlt héten jelentés érkezett négy esetről Indonéziából is, ahol utoljára egy évtizeddel ezelőtt fordult el a gyermekbénulás. Ezek az új fejlemények megnehezítik a WHO-nak azt a törekvését, hogy az év végére az egész világon megállítsa a betegség terjedését.

Büntetőeljárás indult a gyerekeit be nem oltató házaspár ellen

március 24. 17:42
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Egy szentesi házaspár egészségi okokra hivatkozva nem oltatta be gyermekeit, ezért büntetőeljárás indult ellenük kiskorú veszélyeztetetése miatt, közölte az ÁNTSZ megyei tiszti főorvosa csütörtökön. Az esetről a védőnői hálózaton keresztül értesültek, és miután nem sikerült meggyőzni a szülőket az oltások szükségéről, bírósági útra terelték az ügyet. "A jelenlegi járványügyi helyzet azért jó, mert átoltottuk a lakosságot egyes fertőzések ellen, szó sincs róla, hogy ezek a kórokozók kihaltak vagy a betegségek eltűntek volna" - mondta Kovács Ferenc. Kijelentette, irreális kockázatvállalás a diftéria, a torokgyík és a szamárköhögés elleni oltások, valamint a gerincvelő gyulladást megelőző Szabin-cseppek kikerülése, amely nem csak személyes, hanem közösségi veszélyeztetés is.

Csizmadia Hajnalka, a gyermekek édesanyja elmondta, mind a négy gyermeke megkapta az első, a tüdőgumókor elleni oltást, azonban a szakirodalmat tanulmányozva férjével úgy döntöttek, hogy a többit nem adatják be. "Mérlegeltük az oltások lehetséges szövődményeinek, egy lebénulásnak, illetve maguknak, a betegségeknek a következményeit, ezután hoztuk meg a döntést"- közölte. A legidősebb gyermeke szeptemberben menne iskolába, de az oltások hiányában sem őt, sem testvéreit nem fogadják a közintézményekben - mondta.

Oltás - váltás?
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A védőoltások rendszerének megújítását javasolja a kormánynak az Országos Tisztifőorvosi Hivatal. A változással a gyerekek hat helyett három szúrással kaphatnák meg a védőoltásokat, vagyis egyszerre több betegség ellen is beolthatnák a kicsiket. A rendszer bevezetése 6,5 milliárd forintjába kerülne az államnak. A kormány a héten dönt arról, támogatja-e a bevezetését. Egyebek mellett az úgynevezett diperte oltás részeként adott szamárköhögés elleni oltóanyag és a gyermekbénulás elleni védekezés válhatna lényegesen korszerűbbé. Miután Magyarországon a legtöbb szövődményt az úgynevezett teljes sejtes szamárköhögés elleni vakcina okozza, ezt lecserélnék az unióban már használt oltóanyagra, egy nem a teljes kórokozót, hanem annak csupán egyes részeit tartalmazó sejtmentes vakcinára. A gyermekbénulás-mentesítési program részeként a Sabin-cseppet is egy kombinált oltás váltaná ki.
A betegség mai helyzetéről beszélgettem egy gyerekorvossal, Csáki Judittal.
Interjú egy gyerekorvossal, Csáki Judittal
Találkozott már személyesen gyermekbénulásban szenvedő beteggel?
Ilyen betegekkel még nem találkoztam, mivel a gyermekbénulásos betegeket a László kórházba szállítják. Én pedig a Péterffy kórházban dolgozom. Viszont a privát életben már találkoztam, pontosabban együtt nyaraltam egy fiúval, akinek az egyik lába sokkal vékonyabb volt, mint a másik. Mindez a betegség hatása volt. A velem egyidős emberek mind hallottak a betegségről, esetleg rokonaikat is érintette. Akkoriban sokan próbáltak Franciaországból vakcinát szerezni ismerősök, barátok útján.
Van még értelme oltani, ha a betegség Magyarországon már csak évente 3 megbetegedést okoz?

Sajnos az oltással nem lehet felhagyni, nem is szabad, hiszen vad vírusok még mindig léteznek. Olvastam egy esetről, ami tavaly Romániában fordult elő. És természetesen ne feledkezzünk el az afrikai országokról sem. Az sem lenne megoldás, ha csak azokat oltanánk, akik fertőzött országba mennek, mivel a betegséget hazahozhatják és így a gyerekek könnyen megkaphatják.
Vannak az oltásnak szövődményei?
Oltás következménye is lehet gyermekbénulás, de ez kb. 1000 gyerekből 3. Ami jobb, mint ha nem oltanánk a gyerekeket. Az oltástól ellen anyag alakul ki ami védetté teszi a gyerekeket a betegséggel szemben. Az oltásnak három típusa van. 1.2.3. a 2.és 3. típus a megbetegedés okozója. Az 1. nem okoz szövődményt. A szájon át való bejuttatása a cseppeknek nehézkesebb a csecsemőknél.  Az oltásnál hamar kialakul az ellenanyag. De a cseppek meg a belekbe jutva pont a megfelelő helyen hatnak, mivel a polimyelitis a belekben telepszik meg. A kettő hatása kiegészíti egymást.
Mit gondol azokról a szülőkről, akik nem hagyják beoltatni a gyereküket?
Szerintem azért nem dönthet a szülő arról, hogy oltatja-e a gyereket mert, a többi gyereket is megfertőzheti, ha nincs beoltva. Most januártól egyébként is megváltozik az oltás. Egyben kapják meg még kis korban a szurit . 

Lehet még gyermekbénulás járvány?
A védettség miatt nem lehet. Ahol nem oltanak, ott kialakulhat még járvány. De Magyarországon már nem valószínű. De minden egyes eltűnő betegség, vírus után újabb bukkan fel. Ilyen volt pl. a himlő eltűnése után az AIDS felbukkanása.
