Boross Martin


Melléklet

Az én ifjúsági szervezetem

Esszémben már érzékeltettem az ifjúsági szervezetek szerepének fontosságát a mai budapesti zsidóság életében. A tanulmány előrehaladtával egyre inkább éreztem, hogy ki kell emelnem ezen szervezetek programjainak különleges felépítését, valamint szeretnék említést tenni egy „amatőr” ifjúsági szervezet életéről. Azért tartom ezt „feladatomnak”, mert ezek a programok, ez a rendszer szerves részét képezi a tagok életének, annyira, hogy bizonyos dolgok ismerete nélkül, nem is lehet megérteni a „Hagyományhoz visszatérők” világát. Ezekre a motívumokra szeretnék rávilágítani, valamint egy kis csemegét próbálok nyújtani az általam írt szervezeti programokból.

Több, mint két éve vagyok szervező tagja a Dávid Ifjúsági Klubnak, mely egy nem-finanszírozott zsidó közösségi csoport. Egy Hanoar Hatzioni nevű klub (Izraelből keresztül finanszírozott) újraszervezési gyűlésén merült fel a gondolata egy nulla költségvetésű szervezet megalapításának. A főként szarvasról ismert, könnyedén beszervezhető emberek segítségével el is indult útján a D.I.K., melynek székhelye (kenje), eleinte a budai micve klubban volt. 

Az ehhez hasonló szervezetek legtöbbször nyílt reakciók arra az időszakra, melyben nem gyülekezhettek a hasonló identitással, világképpel és értékrenddel rendelkező fiatalok. Elsődleges cél a kultúrával való ismerkedés, a segítségnyújtás a szabad véleményformáláshoz, valamint az emberi és zsidó értékrendet tükröző gondolkodásmód fejlesztése.
Eleinte én is, mint mindenki más a közönség része voltam, figyeltem, mit hozhat ki az akkor 20 éves vezető egyedül, ebből a vállalkozásból.  A programokat hetente tartottuk, minden alkalommal megfordultak új arcok, gyakran cserélődött a társaság. Hamar kiderült, hogy nem egy emberes munka egy szervezet programjának összeállítása, valamint azok levezetése. Ugyanakkor arra is rádöbbent az a „kemény mag”, aki akkor a klub részét képezte, hogy nem könnyű szervezőket találni, akik pusztán a közösségben élés kedvéért áldozatokat hoz. Idővel (az első iskolaév közepe felé) egyre koncepciózusabban kezdett folyni a munka, a programok írása, gyakrabban vettem részt én is a szervezésben, ezzel egy időben ott kellett hagynunk a Frankel zsinagóga fölött lévő lakást, melyben a micve klub működött. 

Szeptembertől a Bálint-házban kaptunk helyet. Ez év elejétől magamra maradtam a szervezésben, mivel az előző vezető kilépett a klubból. Ekkor kezdett stabilizálódni a társaság, és ekkor kezdett erőteljesen átalakulni, önszervező, alkotó baráti társasággá, melynek alapja továbbra is a zsidó identitás maradt. Ma ilyen formában működik a D.I.K., épp nyári szünetünket töltjük. Sikertörténetként könyveltük el, hogy több hónapja a „nagy” szervezetekkel együtt tartanak számon minket zsidó folyóiratokban.

Mivel a közösség a kezdettől baráti alapon szerveződött, a személyes kötődés dominánsabb volt a szervezethez való kötődésnél. Ez nagy veszélyforrás, ugyanis, ha támad egy belső konfliktus, az nagymértékű lemorzsolódáshoz vezethet. További nehézséget jelent egy ehhez hasonló klub életében a kirekesztés, melyet az egyéb, versengő, ám egy támogató alá tartozó szervezetektől szenved el. Ez az ellenszenv gyakran összefüggésbe hozható az aktuális vezető személyével. A vezetőket, itt is madrichnak nevezzük, hisz munkájuk nagyon hasonló, mint amit a szarvasi táborban látnak el. Ő találja ki a vitatémákat, írja a programokat, játékokat, szervezi meg a külső programokat (kirándulások, kulturális programok).

Mi a Peula?

Ez egy speciális előadásmód elnevezése, mely arra szolgál, hogy interaktív, játékos módon adjon át információt. Ez a módszert a kisgyermekektől egészen a felnőttekig, mindenkire szokták alkalmazni. Célja, hogy a résztvevő befogadja az adott témakör minden felmerülő dilemmáját, azok válaszlehetőségeit, és mindezt lehetőleg egy olyan sikerélmény kíséretében, mely az egyéni megtapasztalásnak köszönhető. Más szóval, mindenkinek magától kell rájönnie a válaszokra, nem adhatja kezébe a madrich (mivel neki nem feladata az állásfoglalás).

A peula egyszerűen alkalmazható, csak a szabályokat kell témák köré csoportosítani. Minden peulának egy olyan játékkal kell kezdődnie, mely a résztvevőt gyorsan rá tudja hangolni a beszélgetés témájára. Ezután jön a lényegi rész, melynek levezetésére számos módszer van, valamint itt van a viták helye is. Végül muszáj valamilyen módon lezárni, esetleg összefoglalni a konklúziót, vagy egy újabb játék, mert ha ez elmarad, a peula alatt szerzett élmény és információ elszáll, olyan gyorsan, ahogy jött.
Alább szeretnék némi ízelítőt adni arról, milyenek is ezek a programok. A játékok, vitatémák mellett megtalálható néhány „kész” peula is.

Önismeret
Tükör – A rejtelmes dobozt kitesszük egy asztalra a következő szöveggel: Egy mindannyiotok által ismert ember képe van benne, nézzétek meg egyenként, beszéljetek róla egy keveset, aztán nézze meg a következő ember. A doboz egy tükröt rejt, közben ügyelni kell rá, nehogy kiderüljön a turpisság. Így vicces keretek kört szól a saját belsőjéről mindenki egy keveset. 

Célok – Egy lapot háromfelé osztunk, a három különböző cellába különböző időtávra vonatkozó céljainkat írjuk fel. (Első cella – 1 év, második cella – 3-5 év, harmadik cella: egész további élet) Csattanó: Tegyük meg, hisz kitudja mikor halunk meg, illetve állandóan éljünk ezek szerint…

Fontossági sorrend – Egy sor, fogalmat jelölő kártyát szórunk ki. Szerelem/szeretet, vallás/hit, szabadság, hatalom, pénz, otthonteremtés, alkotás, stb. mindezek nem ilyen egyértelmű ábrázolás, pl.: szabadság – egy madár képe. Mindenki annyit vesz fel ezek közül amennyit akar, majd sorrendbe helyezi őket fontosságuk szerint, végül megbeszéljük az egyéni döntéseket.

Dobókocka – A dobókocka minden számához más-más kérdés tartozik, dobás után ezekre kell válaszolni:

1. Fogalmazd meg a sírfeliratodat!

2. Mit utálnak benned az emberek?

3. Mit szeretnek benned az emberek?

4. Mik a kedvenc elfoglaltságaid?

5. Mi hiányzik neked a legjobban?

6. Ha már csak féléved lenne hátra, mit tennél?

Beszélgetés: mire jó az önismeret?

Azt szeretem, aki… - helycserés – Mindenki ül egy körben, egy valaki áll középen. Ezzel a mondatkezdettel mondd egy tulajdonságot ( Azt szeretem, aki mindig őszinte…). Aki ezt magáénak érzi feláll és gyorsan helyet cserél azzal, aki szintén feláll, aki nem tud leülni, az mondja a következőt…

Praktikus befejezése a játéknak: Azt szeretem, aki unja ezt a játékot.

Állásfoglalás
Szabadság

Mikor lettek szabadok a zsidók?

1. Mikor kiléptek Egyiptom földjéről?

2. A huszadik században…

3. Mikor megkapták a tórát

4. Sosem érezhették magukat szabadnak a szabályok miatt.

Mikor érezted utoljára szabadnak magad? Miért?

Szabadok lehetünk-e valaha is?

Ki szabadabb, egy ősember az akkori körülmények között, vagy egy ma élő ember? Ő tudott a saját szabadságáról?

Kapcsolatok
Házasság ( ( élettársi kapcsolat

Egyén-állam kapcsolata
Talmudi történetek
Pl.: Igaz ember – 4 kérdés a halál után, melyet Isten a hagyomány szerint feltesz.

· Becsületes voltam-e?

· Próbáltam-e családot alakítani?

· Elkülönítettem-e időt a tanulásra?

· Hittem-e a világ jobbá válásában? Tettem-e ezért?
Ebből kiderülhet számunkra, hogy nem kell mereven tartani a törvényeket, főleg, ha elfelejtjük az eredeti jelentőségét, senki nem várja el, hogy ortodoxok legyünk, a hagyomány szerint maga Isten sem.

Csoportfeladat

Első ötven ember az új bolygóra – megalakul az első zsidó bolygó. Kísérletképpen kiküldenek először 50 embert. A sok jelentkező közül mi alapján választod ki őket? Írj törvényeket, szervezd meg az államot és annak formáját, politikáját stb.

Viták

Tudomány, vagy vallás

· „És isten megteremté a földet 6 nap alatt, rajta a zsidókkal, hetedik napon megpihen, történelmünk 5600 évre nyúlik vissza”

· „És az ősrobbanás után ezerféle gázból összegyúródik a föld, a hold, a feketelyuk és az ember is. Történelmünk kb. sokmillió év.

Ki zsidó?

Mi a zsidóság? Etnikum? Vallás? Világnézet? Sorsközösség? Zsidó-e az, aki nem tartja a hagyományokat? Ha nem tartja, mért akar zsidó lenni? Ki az, aki inkább zsidó: aki hivatalosan zsidó, de sosem gyakorolta vallását, vagy a vallásos, aki nem zsidó születésű?
Cionizmus

Mi a cionizmus? Miért volt szükség valaha a cionizmusra, ma van-e valódi funkciója? Létezik-e ma Magyarországon a cionizmus? 

Ember, vagy Állat?

Ha fuldokolna a saját kutyád, és egy ismeretlen/gonosz ember, melyiket mentenéd ki? Miért? Hiszel az isteni szikrában?

Parancsolatok
1. Tiszteld atyádat és anyádat
Szigor vagy engedékenység? Hol az egyensúly a korlátok és a „mindent szabad” között?
2.  Ne lopj
Meddig tart a tulajdonjog? Jogos-e a kárpótlási igény?

3. Én vagyok az Örökkévaló
Féltékeny vagy szerető Isten? A transzcendens iránti igény szülte új istenek és az ősi istenkép

4. Ne készíts faragott képet
Képtilalom és a zsidó művészet határai

5. Ne tégy hamis tanúbizonyságot.
Kegyes csalás vagy hazugság? Hol a határ? Orvosi titoktartás vagy felvilágosítás?

6. Ne ölj
Ölni vagy gyilkolni? Van-e jogos gyilkosság? Ölhetünk-e bizonyos ritka esetben? Mely gyilkosság nem számít bele, a Ne gyilkolj parancsba?
7. Ne paráználkodj.
A csábítás hatalma és határai. Hol ér véget a flört és hol kezdődik a szexuális zaklatás?
Holokauszt után

Mindenki fekszik, a szemünk be van csukva. A következő kérdésekre kell választ adni:

Mi a legkorábbi emléked?

Milyen olyan emléked van, amit nem te éltél meg?

Választható álláspontok az megemlékezésekkel kapcsolatban:
1. Nem fontos az emlékezés, a megemlékezést semmiképpen nem lehet kötelezővé tenni. 
2. A gyász miatt fontos, hogy emlékezzünk.

3. Azért fontos, hogy megemlékezzünk, mert az emberiség tanulhat hibáiból.

4. A „zsidók sérelmei” téma állandó felemlegetése fegyver a zsidók kezében.

Ha megbeszéltük, három csapatra osztjuk a társaságot, kapnak egy közös, és egy saját szöveget.

Közös szöveg: A szörnyű vérveszteség, amely elsősorban az európai zsidókat sújtotta, természetesen megrázta a világ egész zsidóságát. Európa számos országában a hitközségek képtelenek voltak újjáalakulni, a megtizedelt népesség több helyütt anyagi javait, megélhetési forrását is elveszítette.

Csapatok szövegei: 

1. Németországban az állam igyekezett segítséget nyújtani a lassan, bizonytalanul oda települőknek (vagy visszatelepülőknek). A mai Németországban többek közt az oktatásban nagy hangsúlyt fektetnek a holokausztra, (persze legtöbb esetben a nácik számítanak bűnösnek, nem a németek), valamint a holokauszt tagadás bűncselekménynek számít. Nyugat-Európában Németországot tekintik egyébként a zsidó állam iránt legtöbb együttérzést tanúsító országnak.

2. Magyarországon a második világháborút egyből a kommunizmus követte. A vallásosabbak és a volt polgári réteg tagjai erős mellőzöttséget szenvedtek. Másokat viszont ott találunk a kommunista párt és a kormányhivatalok vezetői között. Ezek azonban mindenekelőtt testvéreiket tagadták meg. 1948 májusában (amikor a hivatalos politika még az angol gyarmatosítók ellen küzdő Izraelt támogatta) a zsidó fiatalok felvonulást rendezhettek Budapesten a Függetlenségi Nyilatkozat mellett, röviddel később azonban a cionizmus és Izrael Állam említése is a legsúlyosabb politikai „bűnök” közé számított. Cionista perek sorozata kezdődött Kelet-Európában, a nemzetközi zsidó szervezetek irodáit bezárták, itt maradt képviselőit bebörtönözték. A héber nyelv tanítását és a zsidó fiatalok összejöveteleit nem engedélyezték, a hitközségek vezetőit az állami és belügyi szervek jelölték ki és irányították. 

3. Hivatalos változat szerint az ország gyors felvirágzása szolgál válaszul a holokausztra. Valójában mégis mély hallgatás jellemzi az ország lakosságát a témával kapcsolatban. Ha idejöttél, új életet kezdtél, nem téma mi volt előtte.

Kérdés: Mit, és hogyan csináltál volna másképpen, mint ahogy az adott ország tette?

Mi lesz száz év múlva? Segítség: Függ-e a zsidóság fennmaradása az antiszemitizmustól? Nem a zsidóüldözések voltak a zsidó nép megmaradásának fő okozói? Úgy tűnik, hogy valahányszor a zsidók szabadságot élveznek, levetik zsidó létüket, és megpróbálnak beolvadni a környező népbe. Nem egyszer említik, hogy a nagy zsidó vallási és kultúrkincsek a gettó termékei, hol a zsidók nem járhattak egyetemekre, s nem tanulhattak szabad foglalkozásokat; de mikor a gettó falai leomlottak, a zsidók oly lelkesedéssel vettek részt a gazdanépek kultúrájában, hogy egyben elveszítették zsidó kultúörökségüket.

Kibuc – Peula

Korcsoport: 13-16 év
Létszám: 12-16

Eszközök: 

Kezdésnek körbeállunk, mindenki megmasszírozza a tőle jobbra álló hátát, majd csere. Ha végeztünk, körbeülünk, egy valakit félreküldünk. A játék: a kint álló személynek, miután visszajött, kérdéseket kell feltennie a csoport különböző tagjainak, majd a válaszokból ki kell találnia, milyen szabály alapján válaszoltunk. (Két kedélyes, két visszafogott, elutasító válasz.) Ha nem húzódik el nagyon, párszor meg lehet ismételni a játékot.

Ismét körben ülünk, egy körkérdés következik: Mi az a dolog, amit fel tudnál ajánlani a közösség számára, valami, amiben Te jobb vagy, mint mások, amire esetleg meg is tudnád őket tanítani?

Miután megvan a szolgáltatás, kapnak cserébe fejenként egy-egy kártyát, amit egyelőre nem lehet megnézni.
Ezek a következők: Oktatás, ellátás, szállás, biztos közösség, munkahely, szórakozási lehetőség, zsebpénz stb.

A kapott kártyákat kicsit félretesszük, két táblát veszünk elő, az egyiken „város” felirat található, a másikon „falu”. Mindkét táblán 10 szabad mező van. Két csapatra oszlunk aszerint, hogy ki melyiket preferálja (alkalom nyílik a későbbiekben ezt megindokolni). Egy közös tárból lehet kártyákat választani, csapatonként ötöt-ötöt, aszerint, hogy mely tulajdonság illik az adott táblához. (közösségi élet, nagy társadalmi különbségek, állami-egyéni közigazgatás, ált. gyengébb infrastruktúra, kis lélekszám, nehéz átláthatóság stb.) A fennmaradt helyeket egyénileg megírt kártyákkal kell pótolni.

Ekkor kinyitjuk a program elején kapott kártyákat, ezeket egy harmadik táblára ragasztgatjuk, a táblát a falu és a város közé rakjuk.

Most mindenki elmondhatja, miért a várost, miért a falut választotta, mik azok a „tulajdonságok” melyeket még átemelne a városból, vagy a faluból, ezzel lassan definiáltuk is a kibuc fogalmát.

A peula ezen pontján kibucokról készült képeket vetítünk le a csoportnak, különböző korból és területről. Rövid kommentárt fűzünk a képekhez.

Végül négyfős csapatokban nevet adnak az íly módon megszületett kibucoknak, ezeket alapszabályokkal látják el a vallás, a bevándorlók befogadása, gazdaság és hasonlók szempontjából. Ha elkészültek, megbeszéljük a különböző variációikat.

A program legvégén mindenki kap egy kitűzőt, melyen a csoport (kibuc) neve szerepel, valamint kihúzzák valakinek a nevét a csoportból, akinek még aznap valamilyen módon segítenie kell.
Zsidó otthon

Cél: A zsidó otthon mibenlétének megtalálása, legfőbb jellemzők megismerése

Korcsoport: 14-17 évesek

Létszám: 12

Helyszín: akárhol

Kellékek: kártyák, toll, papír

Időpont: A tábor kezdeti szakasza, mikor még nem szokott össze a csapat nagyon.

Duplakörös játék keretében, mindenki elmeséli a vele szemben állónak, mik a kedvenc, családi körben végezhető elfoglaltságai, mi az a hagyomány, amitől sosem szeretne megválni. Mikor körbeért a sztori, a társaságot háromfelé osztjuk. Mind megkapja ugyanazt a pakli kártyát, a kártyák egy részén a megfelelő zsidó otthon elengedhetetlen „kellékei” vannak, egyeseken idézet, állítás, néhányon pedig egyéb elvont fogalmak találhatók.

Kártyák:

Családtagok viszonya, Otthon működése, Otthon légköre, biztonság, melegség, önvizsgálat helyszíne, háztartás, megfelelő kommunikáció,

· „Otthonunk legyen olyan hely, ahol bármely vendég nyugalmat lelhet.”

· „Az asszony bölcsessége építi az otthont”

· „Az otthont nem csöndessége, hanem a benne zajló élet teszi nyugalmassá”

· „Otthonod fény legyen, mely bevilágítja az egész utcát és szomszédságodat”

· „Otthon nélkül nem ember az ember”

Az instrukció a következő: A megadott „építőkockákból” készítsétek el az ideális zsidó otthont! A kártyákat lehet alá-, fölé- és mellérendelt viszony szerint elhelyezni. Azokat a kártyákat, melyekkel nem ért egyet az egész csoport, félre lehet rakni. A rendszert minden csapat maga találja ki. Ha a csapatok elkészültek, összevetjük különböző modelleket, megbeszéljük, hogyan vélekedik a zsidóság a megfelelő otthonról, mennyire fedi ez, az akármelyikünk által ideálisnak vélt otthon fogalmát.

Ezután mindenki marad az eredeti csapatával. Üres lapot kapnak. A feladat az, hogy minél több olyan dolgot gyűjtsenek – ez lehet tárgy, vagy fogalom a lakás minden pontjáról, vagy minden lehetséges szituáció – ami megtalálható egy zsidó otthonban, mondjuk egy átlagos péntek este, viszont nincsen egy nem zsidó otthonban. Aki a legtöbb olyan dolgot találta, ami nem szerepel a többiek listáján, az nyert. 

Ezután újra körbeülünk, és megbeszélünk minden tárgyat, jelképet, hagyományos formulát, mely előkerült a papírokon. Ezután egy körkérdés, miszerint ki milyen otthont szeretne magának, mennyire hasonlít az övé, az itt elhangzotthoz, mennyire szeretné, hogy „tipikus” zsidó otthona legyen. 

Izrael társadalma

Korcsoport: 14-17 évesek

Cél: Az izraeli társadalom sokszínűségének érzékeltetése.
A csoportot megérkezéskor két csapatra osztjuk. A libasorba álló csapatoknak egy izraeli embert kell rajzolniuk egy nagy táblára, minden embernek 10 másodperce van, aztán cserélni kell.  Egy kör lejártával vége a rajzolásnak.
Konklúzió: A sztereotípiák miatt mindenki vallásos zsidót rajzol.

Ekkor ízelítőként odabiggyesztünk egy arab embert ábrázoló képet is. Ezután lehetőségük nyílik a rajz mellé biggyeszteni még más vallásúakat, népcsoportokat, melyeket ismernek Izraelben (lehet írni is). A cél, hogy minél gyorsabban felkerüljön a táblára tengerparton fekvő bikinis lánytól kezdve a keresztényeken, az etiópokig mindenki. A vallások külön színnel vannak jelölve a kép keretén.

Az előző csoportoknak meg kell tippelniük, milyen arányban léteznek a vallások Izraelben. A tippek után felkerül a helyes 77-15-5-ös arány.

Kérdés: Miért Szent a Szentföld? Kis diskurzus, és gondolkodás után be lehet dobni a következő fogalmakat Kába kő, Három királyok, Szentély (csak, ha szükségét érezzük) 
Konklúzió( nem csak számos népcsoport, de három világvallás is megtalálható Izraelben

Csoportokban meg kell vizsgálni a következő kérdést: Milyen konfliktusokhoz vezethet a sokszínűség egy átlagos napon. 
Minél több megoldási lehetőséget kell gyűjteni ezen példákra.

Lezárásként Mindenki kap egy üres kitűzőt. Először meg kell határoznunk egy egyéni, többiektől eltérő tulajdonságot magunknak, majd, egy közös, mindannyiunkra egyformán érvényes tulajdonságot, ezzel olyanok lettünk, mint egy sokszínű társadalom.

Héber peula
Korcsoport: 13-16 évesek
Cél: A héber nyelv sajátosságainak bemutatása, annak gyakorlatban való kipróbálása.
Az egyes csoporttagok megérkezésükkor azt az instrukciót kapják, hogy írják fel nevüket egy listára. A listán szereplő első két név (vezetők nevei) jobbról balra van felírva, így feltételezhetően mindenki követi majd a példát.
Miután mindenki felírta a saját nevét, lefekszünk a földre, és ha mindenki becsukta szemét, érzelmekkel teli héber szöveget kezdünk játszani egy szalagról. A végén mindenki elmondhatja, szerinte miről szólt.
Két csapatra osztjuk a csapatot. A csapatok kapnak egy-egy héber-magyar megoldókulcsot. Amint végeztek az egyik feladattal, ugorhatnak is át a másikra, verseny.
1. feladat: Mindkét csapat kap négy definíciót a héber nyelv különböző ágairól, ezeket kell párosítani az ágazatok elnevezéseivel. A szövegrészlethez tartozó címeket az ismert akasztófás játékkal lehet kitalálni, melyet persze héber betűkkel játszunk.
A kitalálandó szövegrész-címek: 
- bibliai héber





- misnai héber





- középkori, v. rabbinikus héber





- új- v. modern héber
2. feladat: A csapatok kapnak egy askenázi, illetve egy szefárd írást (imaköny, egyéb szöveg), el kell dönteniük mi a különbség, illetve meg kell határozniuk azok stílusjegyeit.
3. feladat: Ez előtt a feladat előtt a madrichoktól rövid bevezetőt kapnak a héber betűk számként való viselkedéséről. Megkapják héberül a Tóra szót, melynek ki kell számolni az értékét. Plusz pontot ér, ha megfejtik az érdekességet: a betűk összege 613, mely egyezik a törvények számával.
4. feladat: írni a másik csapatnak egy két soros, minél több pozitív gondolatot tartalmazó szöveget, melyek megfejtésével ér véget a játék.
A győztes csapat tagjai szép héber abc-t, a vesztesek magyart kapnak.
Elmenetelkor egy részvételi listát kell megírni, minden szabályt betartva.

Játék gyűjtemény
Névtanulós/ismerkedős
· Körben ülünk, egy ember középen. A frissen tanult nevek közül mondani kell egyet, ezzel egyidőben el kell engedni egy darab papírt. A név tulajdonosának el kell kapni a lapot, ha nem sikerül ő áll középre.
· A bemutatkozásnál a névhez mozdulatot párosítunk. Pl.: mindenki formálja meg kedvenc állatát a neve kimondásával egyidőben. Miután körbementünk, mindenki könnyedén tudja párosítani a másik nevét az állat szobrával.

· A névhez italt/tulajdonságot párosítunk (Szörp Szandi, Szép Szandi)

· Párokban elmesélik egymásnak életük történetét két percben, a másik előadja E/1. személyben az egész társaságnak

Csoport-alakító játékok

· „Én még sose…” Ezzel a mondatkezdéssel kell mondani még át nem élt dolgokat, míg mindazok, akik a csoportban már átélték azt, számolják a kezükön az élményeket. Akinek először összegyűlik az 5, feladatot kap. Pl.: Én még sosem bungie jumpingoltam…

· Körmese – Körben ülünk, elindul egy sztori, a következő ember egy mondat után folytatja, és így tovább.

· A körben mindenki mondd három igaz, 1hamis állítást saját magáról/élményéről. A csoport többi tagjának el kell döntenie, melyik a hamis.

Bizalomjátékok 

- Egy körben állva lökjük egymásnak az egyhelyben álló, becsukott szemű vállalkozót.

- „koncertugrás” - Egy asztalról leugrik valaki, a többieknek el kell kapnia.

- vak vezet világtalant – fogócska csukott szemmel, párokban, titkos jelszavakkal vezetik egymást
- Ölbeülős – olyan kis körben állunk, amilyenben csak tudunk, mindenki jobbra fordul, és egyszerre a mögöttünk álló ölébe ülünk

Csapatmunka-játékok

· Egy nagy szőnyegen áll az egész társaság, a feladat: megfordítani a szőnyeget anélkül, hogy bárki is lelépne róla.

· Magicstick – Egy hosszú rúd nyugszik a két sorban álló társaság kinyújtott mutatóujjain. Feladat: Letenni a lécet, anélkül, hogy bárkinek megszűnnek az azzal való érintkezése.

· Híd – Egy egy méter magas akadályon kell átjutnia a csoportnak úgy, hogy csak egymás testét használhatják segédeszközként. 

Egyebek

· Érzelem szobrok – Húzni kell cetlik közül, és az adott érzelmet kell megformálni csapatban.
· „Körben pletyka mozgás” – Mindenki mást figyel egy körben, nem szabad mozogni, ám mindent le kell utánoznod amit a szemben állón látsz. Az emberek minden látott dolgot felnagyítanak, így egy percen belül már hatalmas, túlzó mozgásokat csinál mindenki. Terjed, mint a pletyka…

· Kéz-fejcsere – Adott témák közül húzni kell (pl.: bevallod a barátnődnek, hogy előző este megcsaltad), majd elő kell adni négyesével oly módon, hogy ketten beszélnek, ketten mögöttük állnak és a kezükkel a gesztusaikat csinálják.

· Egymás hátára rajzolás – Két csapat két külön oszlopban áll, a leghátsó emberek kapnak egy szót (ugyanazt), melyet az előttük álló hátára le kell rajzolniuk vagy írniuk. A következő az utána következő hátára és így tovább, amikor az első emberhez elért, a csapat nyert.
· Szinkronjáték - Egy csapat játszik egy szituációt, egy másik szinkronizálja a szereplőket.
· Amikor egy éves voltam… - Körben ülve elkezdi valaki mondani, mi volt, mikor egy éves volt, a következő: mikor két éves voltam, így tovább, mikor jelenlegi korunkat meghaladjuk, a jövőt kell elképzelni.

· Sorbaállítós – bekötött szemmel magassági sorrendbe kell állítani az embereket, ehhez tudni kell, hogy kivel van dolgunk, s ez nem egyszerű feladat…

· Sorbaállítós 2. – Székeken állva, némán sorba kell állítania magát a társaságnak név, szem/hajszín alapján
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