Videó alkotókör tanterv

A foglalkozás szerepe
Napjainkban a film értése mellett egyre nagyobb szerepet kap a film készítésének megtanulása is. Tekintettel arra, hogy egyre több háztartásban jelenik meg a videokamera, igény jelentkezik a készülékek megfontolt tudatos használatára is. Ehhez nyújt segítséget a videó alkotókör tantárgy.
Képességfejlesztési célok 

Az alkotókör célja a videotechnikai eszközök megismerése, azoknak céltudatos használata, valamint egy új nyelv, a vizuális nyelv elsajátítása. Nagyon fontos a csapatszellem kialakítása, hiszen a videós munkákban az egyéni teljesítmények erősen egymásra épülnek. Sikert csak úgy tudnak elérni, ha egymást is segítve nyújtanak jó eredményt. A diákok megismerik a filmkészítés fázisait, illetve a többkamerás eseményrögzítés részfeladatait. Elsősorban nem filmes szakemberek képzése a cél, hanem hogy gondolatait, dolgokról alkotott véleményét képekben legyen képes másoknak átadni. Mindemellett alapokat adjon az ilyen irányú további képzéseknek. 
Gyakorlati követelmények

A tanulók tanuljanak meg képekben gondolkodva, kerek történetet felépíteni. A  térből kiválasztani a megfelelő képkivágást, ismerjék meg a kép kompozíciós szabályait, rutinszerűen kezeljék a technikai eszközöket.
A tananyag
A tanulás leggyakrabban gyakorlati feladatok megoldása közben folyik.
Első év:

A mozgókép megjelenítése.

A film- és videokamerák elvi működése.

A videomagnók működése, TV szabványok.
Plánok, kompozíciók, képi egyensúly.

Képek társítása, dramaturgia, színek.
Kamerák beállítási funkciói, optikák.
Statívok, kameramozgások hatásai

Világítási ismeretek (természetes, mesterséges)
Szinopszis, forgatókönyv felépítése, szerepe.

Forgatás megtervezése, előkészítése. 

Kamerakezelési gyakorlatok 

A vágás szerepe, vágási gyakorlatok.
Etűdkészítés

Eseményrögzítések szerepe, kivitelezése.

A következő években az első év alapjaira építve rövid filmek készítése a cél, természetesen a filmek kidolgozottságát tekintve már magasabb követelményszintnek kell megfelelni .
Az értékelés,

A munkához való hozzáállás, illetve teljesítmény függvényében történik
Gortva Attila
