Az AKG-ban meglepően népszerű a sakk, szinte minden kisiskolában megtalálható és gyakran látni diákokat szünetekben a táblára meredni. Erre az érdeklődésre alapozva szeretnék iskola szinten egy sakkszakkört indítani.
Heti egyszeri rendszerességgel lenne 90 perc, az első öt percben egy közös téma, például egy nyitás, stratégia vagy egy végjáték ismertetése, majd a következő 10-15 percben erre épülő gyakorlás, játék, a hátralevő időben pedig egymás közötti meccsek, partik akár időre, akár kötetlenül.
Véleményem szerint, a szakkör csak akkor lehet igazán eredményes és színvonalas, ha azt egy hozzáértő személy, egy sakkmester tartja. Ez nem csak azért fontos, mert szakmailag jobban fel tud építeni egy órát, hanem azért is, mert az egész egy interaktív esemény lenne, és a mester személy központúan tudná ellátni a diákokat tanáccsal, illetve ő is aktívan részt venne a játékokban, közben néha feltárva gondolatait.
[bookmark: _GoBack]A sakk egy nagyon érdekes sport. Nem azért, mert több ezer éves hagyománnyal rendelkezik, nem is azért, mert aki jól sakkozik egyből értelmiséginek számítana és egyfajta tisztelettel viszonyulnának iránta mentális fizikuma miatt. Egyszerűen az összetettsége, élvezhetősége és a meglepő módon az életbe is átültethető képességek és gondolatok őrzik meg a játék halhatatlanságát.
A szakkör célja, hogy a diákok élvezzék a játékot és látványosan fejlődhessenek. Akár legyen szó teljesen kezdőről, vagy egy magabiztos játékosról, mindenki megtalálhassa azt, amitől egy picit több lesz, mint előtte. Természetesen az sem mellékes, hogy az évfolyamok között új szálakat hozzon létre, általuk közelebb húzva az évfolyamokat, hogy az AKG egyik, ha nem a legfontosabb elemét erősítse, a közösséget.
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