Állatkerti séta

Mi, Konrád Zsuzsi, Dömölki Bianka, Knipfer Dóra, Csukás Borbála, civil projektünknek azt választottuk, hogy egy gyermekotthonból 10 gyermeket elviszünk az egy állatkerti sétára, természetesen úgy, hogy ennek a finanszírozását nekünk kell megoldani.

Mivel csak három napunk volt az egészre, egy olyan témát próbáltunk keresni, ami nem annyira nagyszabású, de mégis van értelme és megtudjuk csinálni ennyi idő alatt. 
Eredeti tervünk, hogy a Fóti Gyermekotthon gyermekeit vigyük el, sajnos nem jött össze, ugyanis kiderült, hogy ott legfőképpen mozgássérült gyerekek laknak. Ez után felkutattunk még 4-5 ilyen otthont, ahol szintén elutasítottak minket különböző okok miatt. A leggyakoribb elutasítás oka az volt, hogy az intézményből olykor sokkal több, mint 10 gyermek jöhetett volna velünk, és nem tudtak volna választani. Hosszas telefonálgatás után rátaláltunk a Hűvösvölgyi Gyermekotthon-ra, akik nagyon nyitottnak tűntek az ötletre a telefonban. Megbeszéltünk az igazgatóval egy személyes találkozót szerdára, hogy elmondjuk neki a részleteket. El is látogattunk ide szerdán, egy kis várakozás utan sikerült beszélni vele, kiválasztottunk egy dátumot, április hatodikát. Az igazgató meginvitált minket egy ismerkedésre a gyerekekkel, április ötödikén, ami egy remek lesz alkalom arra, hogy beszélgessük velük egy kicsit. 

Ahhoz, hogy mindez létrejöhetett, természetesem szükségünk volt a Fővárosi Állatkert jóváhagyására. Szerencsére sikeresen le tudtuk bonyolítani a szervezést, különböző kapcsolatokon keresztül, sok-sok email-ezés után az állatkert elfogadta az ajánlatunkat, térítés mentesen bemehetünk a gyerekekkel, és egy kisérőjükkel. 

Projektünk hosszú távú célja egy jó érzés keltése az emberekben, hogy számíthatnak a társadalom többi tagjára. Ezen kívül ez egy jó példa az együttműködésre és mások segítésére.
Rövid távú célunk az pusztán az, hogy tíz nehéz sorsú gyermek egy napját jobbá tegyük úgy, hogy eljuttatjuk őket az állatkertbe, ahova talán nem lenne lehetőségük elmenni. Sajnos ezeknek a gyerekeknek nincs lehetőségük arra, hogy saját háziállatot tartsanak, így, ha máshogy nem is, de ilyen úton közelebbről megismerhetnek mindenféle élőlényt. Ezen kívül egy tágabb rálátást kaphatnak a világra a sok izgalmas állat által.

Az állatkert vezetőségének pedig egy jó lelkiismeretet ad, érezhetik, hogy segítenek. Felajánlottunk volna önkéntes munkát is, vagy azt, hogy megtervezünk egy plakátot, de erre nem volt szükség, mert annyira nyitottak voltak az ötletünkre.
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