Beszámoló

Projektünket a témahét keretein belül kezdtük el csinálni. A téma kiválasztása könnyű volt számunkra, mivel már alapgondolatunkban megfogalmazódott, hogy állattokkal szeretnénk foglalkozni. Napjainkban sokat lehet hallani a felelőtlen állattartók helytelen viselkedéséről, ezért kitűztük célunknak, hogy felhívjuk az emberek figyelmét amennyire csak tudjuk ebben a három napban a felelős állattartás elengedhetetlen fontosságára. A fókuszt elsősorban a legfelkapottabb kisállatokra a kutyákra és a macskákra helyeztük (azért is, mert őket éri a legtöbb agresszió, trauma). Célunk többek között egy facebook oldal készítése volt, amellyel tájékoztatjuk az embereket az állattartás legfőbb alappilléreiről és különböző állat otthonok illetve állatokkal foglalkozó szervezetek (alapítványok, egyesületek) munkájának fontosságára. Emellett saját készítésű figyelem felhívó plakátokat és önkéntes munkára való jelentkezési lehetőségeket tüntetünk még fel a honlapon. Továbbá saját tőkéből támogatunk utcán élő kisállatokat is eledel osztásával. 
Munkánkat a hétfői napon kezdtük el, amikor megismerkedtünk a civilszervezetek munkájával és felépítésükkel egy előadás formájában. Megszerzett ismereteink tudatában átgondoltuk, hogy mit is szeretnénk valójában és megfogalmazódott bennünk csoportunk szlogenje. Tisztáztuk a célcsoportot, akik nem mások mint a kisállattartók köre, illetve elhatároztuk, hogy számunkra ez a projekt inkább a hosszútávú célokra épül. Tudjuk, hogy nem lehet megváltani a világot, mégis eredményeket érhetünk el. 
Fontosnak tartottuk, hogy tájékozottak legyünk, ezért az interneten utána néztünk különböző állatotthonoknak és ellátogattunk a Noé Állatotthon Alapítványhoz is, ahol Schneider Kingával interjút készítettünk. Az interjú felnyitotta a szemünket.

Véleménye szint az emberek általában az rontják el rögtön, hogy fénykép illetve videó alapján választank kisállatot és nem tudják, hogy fel vannak-e készülve az állat tartására illetve arra sem számítanak sokan, hogy ez egy hosszútávú „feladat” lesz. Továbbá azzal sem számolnak, hogy állatok sem lesznek fiatalabbak. Schneider Kinga még azt is mondta, hogy a jövendő gazdik nem érdeklődnek, hogy az a fajta, ami megtetszett nekik megfelelő-e az ő életstílusukhoz, ezért már a döntés sem megalapozott.
A helyes állattartás véleménye szerint ott kezdődik, hogy boldog legyen az állat, az állat gazdia és családja illetve még a szomszéd, ezen a külső világ értendő. 
Fontos a rendszeres orvosi vizsgálat, az oltásbeadás, a féreghajtás, az ivartalanítás és a kullancsvédelem és a chip beültetése (a kutyáknál), ezek mellet a helyes táplálkozásra figyelés az elegendő mozgástér és mozgásidő biztosítása, a tisztántartás.
Rákérdeztünk még, hogy mik a leggyakoribb sérülések, amikkel az állatok bekerülnek hozzájuk és azt mondta, hogy leginkább elgázolt állatok és más állatok általi támadás miatt gondozzák őket az otthonban, ezeknek alapvető indítója, hogy az állatok az utcára kerülnek. Ezen felül nagy probléma még a nem kívánt kiskölykökkel való helytelen bánásmód.
Érdeklődtünk, hogy miből élnek és, hogy folytatnak-e kampányt az adók 1%-val kapcsolatban. Leginkább adományokból élnek. Kampányt muszáj folyatniuk mivel az adók 1%-ból tartják fenn az alapítványt 80-90%-ban. Ha ezek nem lennének, az alapítvány is nehezen élne meg.
Ezek után elhatároztuk, hogy célunk nem csak a felelősségre való figyelem felhívása, hanem az emberek szára egy másfajta felhívás is, hogy adójuk 1% ajánlják fel valamelyik állatalapítványnak és ezekről is egyfajta tájékoztatót nyújtunk a honlapunkon. 
Ezért is kérjük, hogy adójuk 1%-val vagy más pénzbeli vagy egyéb adományával támogassák valamelyik állatotthon alapítványt. A számlaszámokról nálunk illetve facebook-os oldalunkon lehet érdeklődni.
Mint már említettük, mi hosszútávra tervezünk. Nyáron önkéntes munkát megyünk csinálni állatotthonokhoz, évközben az utcai állatokat etetjük és a Facebook-os oldalt terjesztjük. Ha ma díjat nyerünk, akkor azt szétosztjuk állatotthonok között illetve 
csapatunk egy része indul egy televíziós vetélkedőbe és a (remélhetőleg) megnyert össze felét felajánljuk.
Nem utolsó sorban szeretnénk, hogy minél többen LIKE-olják Facebookos oldalunkat, ahol sok információt tudhatnak meg a felelős állattartásról.
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