Környezettudatos vezetés
Kéki Barnabás, Nika Ádám, Vágó Csaba

Miért készítettük el ezt a projektet?

Azért választottuk ezt a témát, mert elegünk lett abból, hogy a szemünk előtt pusztul el anyaföldünk. Nem bírjuk tovább tétlenül nézni, ahogy minden nap szennyezzük tovább otthonunkat. Kötelességünknek éreztük, hogy feltárjuk az emberek szemét az autómobilokkal való levegőszennyezés komolyságára.
Kiknek szól ez a projekt?
Ez a videó azoknak szól, akik kevesebbet akarnak költeni üzemanyagra, biztonságosabban akarnak vezetni, és kímélni akarják a környezetüket.

Hogyan csináltuk?

A projekt egy videó elkészítése volt. Két autóval kimentünk egy kevésbé járt útra, és ott készítettünk felvételeket három kamera segítségével. 

Miért pont videó?

Azért választottuk a videót, mert tudtuk, hogy azzal a legkönnyebb eljutni a hétköznapi emberekhez, hiszen nagyrészük nem olvas rendszeresen. Illetve fel tudtuk tenni különböző videó megosztó portálokra. 

A projekt menete

Keddi napunk: 

Reggel tíz órára kiértünk Budakeszire Kéki Barnabásékhoz. Több videót tanulmányoztunk a környezettudatos vezetésről, illetve átnéztünk a Shell "zöld" programját. Megpróbáltuk felhívni a Greenpeace-t de géphangot kapcsolt, amely azt mondta, hogy pillanatnyilag nem elérhetőek. A Shell következett, ezután de a megadott számmal valami probléma lehetett, mivel ez már ki sem csengett.

 Majd 2 autóval (BMW 3, Opel Astra) kimentünk egy elhagyatott útszakaszra, és 3 kamera segítségével felvételeket készítettünk arról, hogyan spóroljunk üzemanyagot, illetve, hogyan vezessünk szabályosan, hogyan csökkentsük a levegőbe jutó CO2-t, hogyan védjük a környezetet. 

Ezek mellett még felvettünk átvezető képeket ( mint pl.: kanyarodás, váltás, forgalom, )

Összességében 17,15- kor végeztünk az egész forgatással.

Szerdai napunk:

Csaba és Barni a videókat vágta össze, illetve szerkesztette őket, amíg én a hangfelvételeket készítettem el, amit majd a videó alá bevágtak. 

