Fotó Alkotó éves tanterv
Általánosságban az alkotókör munkájáról:  
 A legtöbb órán képelemzésre is kerül sor. Az iskolai rendezvényeket dokumentáljuk –ezekből rendszerint honlap készül.
Első félév
Első foglalkozás: az emberi látás, mely „hibák” köszönhetőek a szem és melyek az agy hiányosságainak, szimultán kontraszt, vakfolt keresés, becsapós optikai játékok. Vizuális kommunikáció + emberábrázolás izgalmasabb pillanatai az ókortól napjainkig. Művészetek értelmezése és annak szubjektivitása.
Második foglalkozás: fotógrammok készítése, -fényképezőgép nélküli fényképek –rápakolnak a kis manók mindenféle tárgyat a fényérzékeny papírra, megvilágítják majd kidolgozzák azt. Lehetőség szerint egy téma, egy ötlet vagy fogalom köré csoportosítva a kis művet. Itt elsajátítják a gyerekek a vegyszerek és fotópapírok használatának alapvető sajátosságait és szabályait, valamint a labor használatának elsődleges feltételeit.

Harmadik foglalkozás:  elmélet….. a fényképezőgépek használatának és a képek tudatos készítésének alapjai. Elsődleges komponálási szempontok.

Negyedik foglalkozástól félév végéig: fotózás… először rendszerint az iskolai „műteremben” majd élesben itt-ott amott. Kiegészítve a projekt jellegű foglalkozásokkal.
Projekt jellegű foglalkozások: Ezek azok a foglakozások amik részei is a tantervnek, meg nem is. Ide sorolom ha múzeumba megyünk, ha készülni kell valamelyik iskolai kiállításra –adventi vagy tavaszi-, vagy ha vizsgázik a csoport.
Második félév:
- Az első félévben megkezdett munkák folytatása

- Számítógépes fényképfeldolgozás elsajátítása
- Világítás és vakuhasználat

- Attól függően hol tart a csoport, az elméleti rész folytatása 

- Beiratkozás és az érdekesebb könyvek megtekintése a Pécsi József fotográfiai szakkönyvtárban. 
- Fotótörténet óra: az igazán remek, fontos, érdekes, híres képek története

- Közös fotózások -itt-ott amott- nem elhanyagolása
