Színjátszó-kör

Kiket várunk?
A színjátszó alkotókör nyitott az AKG mindegyik évfolyama számára, de elsősorban a 7. és 8. évfolyamosoknak szeretnénk alkalmat teremteni arra, hogy különböző korú és mentalitású emberek találkozzanak egymással. Nem fontos, hogy valaki színházi tapasztalattal rendelkezik vagy sem. Sőt. Mindent újra kezdünk. 

Jó lenne, ha fiúk és lányok is egyenlő arányban jönnének, mert akkor sokkal inkább tudjuk a valós élethelyzeteket megjeleníteni a színpadon.
Mi a célunk?
Az alkotókör tagjai ismerjék meg önmagukat minél jobban, tanulják meg az önkifejezés különböző módjait. Legyenek nyitottak a többiekre, ismerjék meg és fogadják el őket. Legyenek bátrak a kapcsolatteremtésben, a kommunikációban. Tudják használni testüket, ismerjék meg arcuk és hangjuk kifejező voltát. Tanulják meg a színpadi beszédet, fejlesszék memóriájukat. Ismerjék meg a színpadi játék szabályait. Legyenek befogadó és kritikus színházba járók.
A program három részből áll:

1. Az év elején a foglalkozások kiemelt célja a társulatépítés. Szeretnénk, ha az ide járó emberek igazi közösséget alkotnának. Ezért az első hónapban ismerkedünk egymással. Mindenkinek lehetősége lesz megmutatni előnyös oldalát, elmondani, megmutatni mindazt, amit szeret. Majd később, ha már eléggé megbízunk egymásban, az, aki szeretné, elmondhatja, eljátszhatja szorongásait, félelmeit. Megmutathatja a „másik” arcát is. 

2. Azután elkezdünk dolgozni először az arcunkkal, majd az egész testünkkel. Sok mozgás, zenei háttérrel.

A következő időszakban kipróbáljuk a hangunkat, megtanuljuk a különböző légzési technikákat, megtanulunk beszélni a színpadon, közönségnek.

Ezután kezdünk ismerkedni a térrel, megtanuljuk használni a színpadot, a színpadi játék alapjait. Improvizációval készülünk a közös játékra, kipróbálunk különböző karaktereket, élethelyzeteket.

3. A munka következő lépése a mű kiválasztása. Olyan színdarabot keresünk, olyan témát, ami mindnyájunkat érdekel.

A kiválasztott művet közösen elolvassuk, megvitatjuk. Kiválasztjuk azokat az elemeket, amelyeket színpadra is akarunk vinni. Improvizálunk, majd elkészítjük a cselekmény vázát. Megírjuk a szöveget, kiválasztjuk a szereplőket.  A próbák során megkeressük a legjobb zenei kíséretet. Végül kiválasztjuk a megfelelő jelmezeket. Ha szükséges, keresünk fényeket és építünk díszleteket.

A társulat tagjai között lehetnek olyanok is, akik nem szeretnének színpadra lépni. De ők is nagyon fontosak a közös munkában. Mielőtt a szerepeket kiválasztjuk, mindenki eldöntheti, színész, jelmeztervező, díszletmunkás, fényes, hangos vagy kellékes szeretne lenni a születő darabban.

Az előadás az áprilisi Tavaszi Fesztiválra készül el, majd bemutatjuk a májusi  Színház Ünnepén   

Mikor?
A próbák csütörtökönként lesznek, másfél órában, de időnként lehet, hogy ezeken a napokon 

hosszabb próbákra is szükség lesz. Ezért, ha lehet, ne tervezzetek utána más programot.

Zsohár Gyöngyi

