Grosch Nándor/Gortva Attila.

-A filmforgatások előtt, az első félévben szükséges a filmes történetek filmszakmai és dramatikus megalapozása.

-A filmszakmai és dramatikus alapozás során az én feladatom a dramatikus játékok, forgatókönyvi, és produkciós/gyártási ismeretek, mintafilmek vetítése, megbeszélése, míg Attila a plándinamikát (képalkotás, storyboard), a technikai ismereteket és a rendezvényrögzítést tanítja. Közös területek, amelyeket felváltva, vagy akár párhuzamosan végzünk a forgatás és a vágás (hangi és képi utómunka), valamint folyamatos dramaturgiai konzultációkra van szükség a gyerekekkel órákon kívül is a készülő filmekről.

-A csoportokban minden órán kiscsoportos munkát végzünk, ahol a helyzetgyakorlatok és jelenetrögzítés során két kamera forog párhuzamosan. Az óra végén megmutatják egymásnak a kiscsoportok a rögzített jeleneteket.

-A filmszakmai alapozás során több esetben szervezünk külső hang- és utómunkastudió látogatást, ekkor az egyik tanár a csoporttal megy, míg a másik tanár a délután/2-es alkotókörrel foglalkozik (a korai idősávban induló studiólátogatás nem járható meg egy alkotóköri órakeretben)

-A projektekek előkészítésével, forgatásával és utómunkálataival nem párhuzamosan haladnak a különböző csoportok és a csoportokon belül is van átfedés a különböző munkafázisok között (ez a gyakollatban azt jelenti, hogy míg a csoport egyik fele forgat, a másik fele már muszterel, vagy vág)

-A rendezvényrögzítési feladatok sokszor egybeesnek az alkotóköri órákkal, viszont nem érintenek minden alkotóköri tagot, velük folyamatosan tartani kell az órákat.

-Az alkotókörben a dokumentumfilmek és kisjátékfilmek mellett tervezünk filmes adaptációk megvalósítását. Az ilyen feladatok előtt egyeztetnénk az irodalomtanárokkal, hogy olyan adaptációs feladatokat adjunk, amely érinti az irodalmi tanmenetet. 

-A gyerekek filmes feladatai igény szerint kiterjeszthetőek olyan irányba, hogy más tudományterületekkel kapcsolatosan is forgathatnak adott témákban dokumentumfilmeket, készíthetnek interjúkat kutatókkal, művészekkel stb.
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