SMINK   ÉS  DIVATTÖRTÉNET – elmélet és gyakorlat
Dévényi Kathy sminkmester irányításával

         A téma meglepően népszerű az utóbbi 10 évben és nem csak az ifjabb korosztály köreiben.
Azért vetődött fel bennem egy ilyen irányultságú alkotókör/szakkör elindítása, mert amellett, hogy szórakoztató, készségfejlesztő, ízlés formáló, kreativitásra késztető, egyaránt fejleszthető az esztétikai, a  szín- és formaérzék.
Kommunikáció, etika, elfogadás, önismeret, kitartás, szorgalom, empátia, segítőszándék és a szépség mind, mind együtt vannak jelen. A sminkelés „tudománya” sokkal összetettebb, mint  hogyan fessünk ki egy arcot.
Attól függően, hogy alkotókör vagy szakkör formában valósul meg, alakítható az értékelés és a „számonkérés”, mérhető a fejlődés.
Párhuzamosan fut elmélet és gyakorlat.
Elmélet
Divattörténet a különböző korok sminkjén keresztül tárgyalja a divat változását, meghatározó alakjait  és a mindenkori női szépségideált.
Olykor egy-egy korra jellemző filmtörténeti alkotással fűszerezve.
Számos gyűjtőmunka/projekt  szinesítheti az alkalmakat.
Anyagismeret, mely során megismerkedhetnek a legkülönfélébb anyagok összetételével, tulajdonságaival, felhasználhatóságukkal.
Színelmélet.
Gyakorlat
A sminkelés alapjainak elsajátítása,technikák. Készségfejlesztés.
Eszközök helyes használata.
Korok sminkje, jellegzetességek.
XX. század
Színek alkalmazása. Mandala tervezés ,készítés zenére.
Sminkterv készítésének szabályai.
Célja:  megmutatni, meglátni a szépség különböző formáit, fejleszteni a kreativitást, elfogadni és szeretni önmagunkat, ennek a korosztálynak is szüksége van mindezekre a felnőtté válás kezdeti szakaszában, természetesen mindezeket az életkorukhoz igazítva és helyes mederbe terelve
Kapcsolódás:  az iskolában működő színjátszó és fotó-video  alkotókörrel is tudnánk  -időközönként- együtt dolgozni
pl.  a színjátszókkal a színházi sminkek elkészítését, a fotósokkal pedig akár a korok sminkjét vagy fashion témájú fotózási gyakorlatot is tarthatnánk
Ezáltal a sminkes/maszkos munkáját élesben is tapasztalhatják a diákok.
     1994 óta foglalkozom sminkoktatással és 1998-ban alapítottam meg a saját képzési módszeremet és azóta is számtalan és különböző formában tanítok fiatalabbakat, idősebbeket , laikusokat és szakembereket egyaránt.
Évek óta keresem azokat a lehetőségeket, ahol rendhagyó módon lehet ezzel foglalkozni.  Számomra egyértelmű, hogy az AKG olyan intézmény, ahol – reményeim szerint a diákok örömére-akár egy ilyen „újdonsággal” is érdemes kopogtatni.
Tisztelettel,
Dévényi Kathy – sminkmester , beautycoach
Budapest, 2015. 03.20.
