Szabad improvizatív zenélés

Azt szeretném, ha a kötetlen közös zenélés örömét nyújtaná az alkotókör. A diákok egyaránt lehetőséget kapnak az egyéni és csoportmunkára, melyet az iskola rendezvényein be is mutathatnak.

A zenei képességek felmérése (esetleges hangszeres tudás vagy ének képességek felmérése) után következik a játék a harmóniákkal.
Egyéni költemények, szabadon választott költemények megzenésítése. A lélek, a belső én megnyitása. A zenében mindent szabad.
Amikor egy ember ki meri engedni a hangját, meg meri szólaltatni a hangszert, akár halkan, akár ordítva. Mindenkinek van egy olyan korszaka, amikor nem mer megszólalni. De eljön a pillanat, amikor kinyílik, felszabadul a lélek.  Egyénileg és közösségben is meg merjük szólaltatni a hangszert, a hangunkat. Ebben segít a közös zenélés.
Akár már működő zenekarok jelentkezését is várom, hogy az alkotókör keretein belül továbbfejlesszük zenei tudásukat, repertoárjukat!

A tanév során látogatást teszünk az AKG-ban végzett aktív zenészek koncertjein. Megismerjük, milyen a valódi élet a színpadon és a backstage-ben.
Az alkotókör a zenei játék közben kedvet kapó komoly érdeklődők számára felkészítést jelenthet különböző zenei szakiskolák hangszeres szakára.
Foglalkozások: 
hetente két óra az érdeklődők igényei szerint csütörtökön vagy pénteken délután

Szeretettel várok minden érdeklődőt! 
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trombita, basszusgitár, gitár, dob

