Az osztályozó vizsga követelményei
11. nyelvi év

2018-19 tanév

1. Filmelemzés, formanyelvi szakszavak helyes használata, mozgókép-értelmezés (esszé, 5 oldal)
Egy rövid filmrészlet formanyelvi elemzése. A filmrészlet lehet saját választás is, de akkor is a munka megkezdése előtt küldd el jóváhagyásra. Ha inkább azt szeretnéd, hogy én ajánljak részletet, írj emailt!
2. Youtube, vlogger (esszé, 5 oldal)
Mitől ilyen nézettek a youtube videók, kik azok a vloggerek, mivel érték el sikereiket a legnézettebb youtubosok? Milyen bevételekre lehet így szert tenni, mi az elszámolás menete? …
3. Remake (gyakorlati feladat, fénykép)
5 festmény remake-jét készítsd el fényképezőgéppel. Ügyelj a helyes színvilágra, kompozícióra. Használhatsz photoshopot, de küldd el a te általad készített eredeti fényképeket is, valamint az átalakított képeket is! Az eredeti festményeket küldd el jóváhagyásra, vagy kérj tőlem javaslatot a képekre.
4. Reklámelemzés (esszé, 5 oldal)
Egy szabadon választott mozgóképes reklámfilm elemzése, bemutatása – ki a célközönség, mi a termék, milyen sztereotípiákkal él az adott mozgóképes szöveg, hogyan érvényesül az érdeklődés felkeltése, a vágykeltés a reklámban)
5. Tetemrehívás (gyakorlati feladat, műfajjáték)
Arany János Tetemrehívás című balladájának feldolgozása filmként, vagy valamilyen médiatermékként. Lehet oknyomozó rádióriport, híradórészlet, bulvár online hírlap, blogbejegyzés valamelyik szereplő szemszögéből fényképekkel dúsítva, vagy bármi egyéb. Nem szükséges az egész szöveg feldolgozása, a ballada csak a keretet, a történetet is adhatja. Modernizálható, átírható.
Az öt feladat közül 3-at kell elkészíteni, amiből legalább egynek gyakorlati feladatnak kell lennie.
A munkához online konzultációs segítséget egész évben adok, sőt a félkész termékeket is szívesen megnézem és segítem a munkátokat. Keressetek! (fb.com/halaszhalasz)
Jó munkát kívánok!
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